

ERRATA

Pregão Presencial nº 94/2010

Em relação ao tamanho da tela do Vídeo constante do **Anexo I – Especificações Técnicas**, do Edital de Pregão Presencial nº 94/2010, **onde se lê:**

*“Tamanho da Tela no mínimo 14” e máximo 15.4”, **leia-se:***

“Tamanho da Tela no mínimo 14” e máximo 15.6”.

Pederneiras, 06 de outubro de 2010.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal